IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na em\é€ete kal va ypAPeTe TN owoth anavinon yla Kabe opdada and TG akoAoubeg
EPWTNOELC:
1. To kivnua TNG Elkovopaxiag ekdNAWBNKe OTav NTAV AUTOKPATOPOAG:
a. 0 Aéwv I loaupog
B. o Kwvotavtivog E’ loaupog
y. 0 Kwvotavtivog 2T’ loaupog

6. 0 Oeddrog

2. H ouM\oyn vopoBetnudtwyv mou kaBopilel TIC apUOSLOTNTEG TOU OUTOKPATOPA KAl TOU
TatpLapyn ATav:

a. o Npoxelpog Nopog

B. n EkAoyn

y. n Emavaywyn

6. ta Baolwka

3. O Bulavtivog Aaog peta ) 2uvodo tng Oeppapag — PAwpevtiag:
a. urtootnplle Beppd TNV Evwon Twv SUo EKKAncLwv.

B. e€€dppaoe exOplkd aloOnua katd Twv Aativwy.

Y. amobExOnke to mpwteio tng Pwung évavtl tng KwvotavtivoumoAng.

6. anodexOnke tnv umotayn tng 0pBodoéng otnv KabBoAwr EkkAnaia.

4. H eAeuBepla 0TNV OLKOVOULKN Spaotnplotnta mou ekppdaotnke Tov 18° al. pe tn ppaon
laissez faire, laissez passer:

a. NTav cUUbwWVN TIPOG TO TIVEVU LA TOU LEPKAVTIALOOU

B. ATV avtiBeTn Ke TO MVEU A TOU OLKOVOLKOU pAeAeuBeplopov

Y. UTtOOTAPLIE TOV KPATLKO TTAPEUPATIONO

6. odnynoe otn dlapopdwon Tou KEGAAALOKPATIKOU-KATUTAALOTIKOU GUOTHHOTOC



5. H Zuvtaktikn Zuvéleuon kata tn FaAAwkn Enavaotacn YrdLloe:
a. tn Béomion AotikoU Atkaiou
B. Tn Alaknpuén Twv Alkalwuatwyv tou AvBpwrou kat tou MoAitn
y. Tn Alaknpuén tng Ave€aptnoiog
6. 10 Adypa Movpoe
(uovabdeg 5)
() No tomoBetrioete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKH OElpQ,
apxilovtag anod 1o MaAaldTEPO Kal KATAARYOVTAG OTO Tio poodaTto:
a. kataktnon tng Tpamnelovuvtag and toug OBwuavoug
B. dAwon tng KwvotavtivounoAng anod toug OBwpavolg
v. Elprivn tng Auyouotag
8. MpWTOG MepImAoug TNGS yNG
€. Tétaptn Ztavpodopia
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na tpoodLOPIOETE TO MEPLEXOUEVO TWV LOTOPLKWY OpwV: aAAnAgyyvov, Avipwniouog.

Movadeg 8+7=15



